
                                                  
      

Câmara PA, de Esndoirônedos——
ATA DA 118(DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º(PRIMEIRO) ANO,
DA 9º (NONA) LEGISLATURA DO MUNICIPIO DE CORDEIRÓPOLIS, EM 02 DE

AGOSTODE19830
Aos dois (02) dias do mês de agosto do ano de mil nove

“centos e oitenta e três (1983), com início às 20:00hs.(vinte ho-
ras), na SALA DAS SESSÕES, à Praça Francisco Orlando Stocco, 51 —

reuniu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, sob a presidência —

do edil ANTONIO LUIZ CICOLIN, com a finalidade de promover a déci-
ma primeira sessão drdinária, do primeiro ano, da nona legislatura
do Município de Cordeirópolis. Constatando-se número legal, o Sro-

Presidente, deu por iniciados os trabalhos legislativos do dia, de

terminando em seguida, a leitura da ata da sessão anterior, o que|
foi feito pelo 1º.Secretário, edil OTÁVIO TOMAZELLA, que após colo
cada em discussão e votação, foi a mesma, aprovada por unanimida-|
de. Em seguida, o Sr. Presidente, comunicou ao plenário que em vir
tude da licença solicitada pelo edil Sérgio Aparecido Dalla Mulle,
para tratamento de saúde, achava-se presente o 1º Suplente a Verea

dor do PDS(partido Democrático Social), o edil ORLANDO VITO, para|
substituí-lo no período de 29 de julho a 29 de agosto do corrente.
exercício. A convocação do edil ORLANDO VITO foi feita através do

ofício nº,026, de 29 de julho do corrente exercício. Em seguida, o

Sr. Presidente, instalou o horário dewtinado ao EXPEDIENTE DO DIA,

colocando a disposição dos Senhores Vereadores, após a leitura, o

expediente recebido de terceiros, não objeto de deliberação, Do

Executivo Municipal acusou-se o seguinte expediente: Projeto de =

Lei nº,28/PNC/ãe 28/07/83, que autoriza o Município de Cordeirópo-
lis, alienar por venda, ações preferenciais nominativas da Cesp, —

conforme especifica, -—- Projeto de Lei nº,29/83/PMC, de 28/07/83 -
* que declara de Utilidade Pública a "Associação de Pais e Amigos -

dos Excepcionais de Cordeirópolis"-APAE, —- Projeto de Lei nº,30/-
83/PNC, de 28/07/83, que altera dispositivos da Lei Municipal nºç=
920, de 20/12/73 (Código Tributário Municipaljo -- Projeto de Lei

 nº,31/83/PMG, de 28/07/83, que descaracteriza área de terras loca-
lizada na Vila Nova Brasília, desta cidade, e autoriza seu desmem-

 “tramento conforme especifica, -—- Projeto de Lei nº,32/83/PMC, de
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18/08/83, que autoriza abertura de crédito especial para fins de

desapropriação, conforme especifica (alargamento da rua Francis-
“co Minatel), -- Projeto de Lei nº.33/83/PMC, de 12/08/83, que -—

dispõe sobre a alienação por venda, do remanescente do lote su-
urbano nº,60, localizado no Bairro do Cascalho, neste Munici- -
pioe -- Balancete Analítico da Receita e da Despesa referente ao

mês de junho de 1983, —- Toda matéria constante do expediente do

Executivo Municipal, foi encaminhada às Comissões Técnicas da Ca

sao -—- Deste Colendo Legislativo acusou-se a entrada dos Requeri
mentos nº.21 e 22/83, subscritos por todos os Senhores Vereadores

da Casa, dispondo o primeiro sobre a venda de sementes em peque-

nas embalagens e o segundo sobre produção, comercialização e uso

de agrotóxicoso "Oficie-se" foi o despacho da Mesa, -—- Em segui=

da, o Sr, Presidente, citando o exemplo dado pela Câmara Munici-
pal de Araras, cujo conhecimento se deu através do ofício nº,168/
83, daquela Edilidade, sugeriu a formação de uma Comissão de Ve-

readores, visando promover campanha para se levar ao conhecimen-

to dos munícipes sobre os males causados pelo vício de fumar, —

com o exemplo partindo deste Legislativo. Acatada a sugestão, —

foi indicado o edil Irio Alves, para cuidar dos trabalhos atinen
tes a campanha, Foi-lhe entregue na oportunidade, subsídios per
tinentes ao assunto, Nada mais havendo a constar, o Sr.Presiden-
te, suspendeu os trabalhos da sessão, para o intervalo regimen-|
tal, no sentido de ser preparada a ordem do dia. -- Findo o in-
tervalo regimental, são reabertos os trabalhos, com a instalação
da ORDEM DO DIA, -- Feita a verificação de presença dos Senhores

Vereadores, constatou-se o comparecimento de todos, a saber: ABI
LIO BOTION; ANTONIO LUIZ CICOLIN; GERALDO BERTANHA; GERALDO KIL-
LER; IRIO ALVES; IVAIR CABRIBI; JOSÉ GARDIZANI; JOSÉ VALTER MAS-

CARIM; NELSON ZANETTI; ORLANDO VITO; e, OTÁVIO TOMAZELLA, — Ato

contínuo, foram colocados em primeira discussão e votação, com —

os pareceres favoráveis unânimes, de ambas as Comissões Técnicas

da Casa, os seguintes projetos de lei: 28, 29,30,€32, todos do —
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Executivo Municipal. Os projetos de nºs,31 e 33 deixaram de ser
deliberados por não congtarem ainda com os respectivos parecereso

Colocados para deliberação, os projetos nºs.28, 29, 30 e 32 foram
aprovados por unanimidade, sem debates, -—- Nada mais havendo a —

constar, o Sr. Presidente, deu por encerrados os trabalhos da —

sessão, lembrando os Senhores Vereadores, que?próxinsdá Basa, —

se dará no dia 16 do corrente mês, -— Agradecendo a presença de

todos, o Sr. Presidente, determinou em seguida, a lavratura da —

presente ata, para constar dos trabalhos legislativos do Munici-
pio, nesta data, =/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=[=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=

AL eve Aasinty
ANTONIO LUIZ CICOLIN q OMAZELLA

- Presidente — -1º, Secretário —
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